T'eomeTpusa, 8 "B”, 3 aekabpsa, 3agaum Ha YPOK M HA JOM.

1) IlenTp BUMCAHHON OKPYKHOCTH JEIUT OJHY U3 OMCCEKTpHUC B oTHOmeHun 2 : 1, npyryo — 3 : 2. A Tpersio?

2) OcuoBanus Tpamnenuu paBHel @ 1 b. OTPE30K ¢ KOHIAMHU HA GOKOBHIX CTOPOHAX TPAMENUN TAPALICACH OCHOBAHUAM U
paseH ¢ (a < ¢ < b). B xakoM OTHOIIEHUU €10 KOHLBL J€IAT OOKOBBIE CTOPOHBI?

3) Maua rpaneuus ABCD. Ha npogomkenuu eé ocuoBanus BC 3a Touky B Boifpana rouxka P, a Ha IpOLOIKEHUU
ocuoBanus AD 3a Touxky D BeiOpana Touka (). OKasajgoch, 9YTO AMArOHAJIU ¥ OOKOBBIE CTOPOHBI TPANELUN PA3AeIUIA
orpesok P() Ha nAThL paBHBIX dacTen. Haumaure orHomenue ocaopanun Tpamemuu ABCD.

4) Ha npogomkenun croporsl AB mpamoyronsuuka ABCD 3a Touky A BeiGpana Touka K. Ormedensr Touku M u N
— cepeaunnl ctopor BC u AD coorsercrerno. [lpambie KN u BD nepecekatorcsa B Touke L. [loxaxure, utro MN —
6uccexTpuca tpeyroapuuka KM L.

5) Moryr au guaroHanu Tpamenuu ge1uTh eé CPeHION JIUHUIO Ha Tpu paBuble yactu? Eciu ga, TO A1 KAKUX Tpalenui
DTO BO3MOXKHO?

6) B rpeyromsanke ABC co croposamu AB = 5, BC = 6, AC = 7 nposeaena 6uccexktpuca AD. BE — BrICOTA B
Tpeyronbauke DAB. Hangute DE : EA.

7) Ha croponax AB, BC, C'A tpeyroasuuka ABC Buibpansl Touku P, () u R coorsercreenno tak, uro AP : PB =
BQ :QC =CR: RA=2:1. [lokaxure, 9T0 UeHTPLI TsaKeCTU TPeyroabHukoB PQR u ABC coBnagaior.

8) Ha croponax AB, BC, CD napamenorpamma ABCD sei6bpaust rouku K, L u M coorBercrenno rtak, 4ro AK :
KB =BL : LC =CM : MD = 2 : 1. Yepes B napamwreasuo KL u uepes D mapamtensao LM mpoBeeHBl NpSAMBIE,
nepecekatonmecs B Touke N. [Toxaxute, uro NC||MK.



